



新昌

▲6月10日,新昌汽运公司青年志愿者在客运中心候车室、公交站场开展“端午送香囊·浓情寄安康”活动。志愿者们将香囊和“端午安康”的祝福送到旅客手中。66岁的潘阿姨准备乘车前往绍兴看望小孙子,收到礼物后,对公司开展的赠送香囊活动赞不绝口,连声表示感谢。 □黄俊 张馨馨/摄影报道

常山

▼6月11日,常山县阳光志愿者协会会员和县交通运输局的志愿者们在常山县天马街道屏山社区居家养老服务中心及社区的残疾人之家,参加“包粽子·献爱心”比赛、套粽子比赛以及趣味有奖知识竞赛。活动结束后,志愿者将包好的粽子送至辖区孤寡、空巢及残疾家庭中。 □徐莹 洪振华/摄影报道



松阳

▲端午假期,浙江交通集团松阳收费中心所联合松阳服务区开展“暖暖端午节·满满高速情”端午送安康活动,为坚守在一线的交通人、驾驶员送上节日祝福。 □周丽娟 刘海英/摄影报道



文成

▲近期因连续暴雨,文成境内部分路段出现公路边坡塌方、路面坑洞、设施损坏等情况。为确保端午期间市民出行“一路畅通”,文成县交通运输局启动应急预案,对路面坑洞进行修补,对大桥栏杆破损进行维修,对塌方处进行清理。 □刘芙蓉/摄影报道



兰溪

▲端午期间,在兰溪市境内的351国道横溪至马洞段改建工程翁月互通立交桥建设工地上,兰溪市交通重点工程建设一线的建设者们,放弃节假日休息,争分夺秒全力奋战在施工一线。 □项早伟 郑宗祥/摄影报道



嘉兴

▲6月13日,嘉通高速管理公司嘉兴北管理处组织了“艾叶香囊端午至、巧手制作寄安康”端午主题活动。参与活动的志愿者一起制作完成了香囊,并将其赠送给过路司乘人员。 □徐晓琴/摄影报道



龙泉

▲端午期间,浙江交通集团龙泉收费中心所开展“扬传统清风,过廉洁端午”主题教育活动,将自制的“粽粽”和“香囊”赠予司乘人员,共庆端午佳节。 □王明凤 管莹莹/摄影报道



舟山

▲近日,舟山公交32路巾帼文明岗的志愿者们早早地等候在定海公交东站附近站点,为清扫路面的环卫工人们送上端午茶点和节日祝福。 □刘文洁 韩培臻/摄影报道



台州

▲端午期间,台州交投集团沿海高速收费站员们在台州沿海高速各个车道以及收费站周边的养殖塘旁,将祝福和端午礼品品送给过往的司乘人员和村民。 □陈俏超/摄影报道



桐乡

▲端午假期,桐乡汽运公司在做好假期运输服务工作的同时,严格落实站场消杀、车辆消毒、工作人员体温检测、旅客身份信息、体温和绿码核查、口罩规范佩戴等各项防疫措施,保障旅客安全出行。 □徐红平/摄影报道